

后备箱里塞满爱

有人说,这是一年一度的后备箱大赛,也是亲情的大赛,还是一场没人会输的比赛。香肠、腊肉、大米、儿菜、萝卜、侧耳根、苕粉、泡菜、羊肉……这些都是沉甸甸的爱。

装不下了,真的装不下了…… 网友晒后备箱:大米够吃一年

时间过得飞快,春节长假结束,大家陆续踏上了返程之路,而在离别之际,他们车辆的后备箱也被塞得满满当当。不断有网友晒出自己后备箱的东西,从各类土特产到活鸡活鸭,琳琅满目,那些都是父母的爱。

车里装了两只羊有300斤



一位重庆网友晒出返程时的后备箱。准备回城的一大早,母亲起床就在地里忙活了,割了新鲜的白菜、茼蒿、儿菜,还挖了萝卜、侧耳根等,将它们塞满了后备箱,仿佛是将菜市场搬回家。

一位北京网友晒出的返程后备箱让人特别震惊。这名网友老家是内蒙的,后备箱里面最引人注意的是新鲜的羊肉,用保鲜膜包裹着,有两整只。父母说想着他们一年难得回来一次,就杀了两只羊,让他们全都拿回去,足足300斤,还有其他当地的特产也有不少,恨不得把整个家都让搬走。网友很犯愁,不知道整只羊拿回去,该怎么分割呢。

带回的大米够吃一年



辽宁网友小曾晒出自己的后备箱,里面堆满了东北产的好几大袋大米和面粉。小曾在大连工作,每次春节返程时,父母都会将其后备箱给塞满,都是当地的特色,东北肥沃的黑土,降水丰沛,让东北大米享誉全国。父母精心收获的粮食塞满了后备箱,足足够他一家三口吃上一年了。

一位四川网友晒出自己返程时的后备箱,里面塞得满满的,都是父母自己种的各式蔬菜,都是绿色产品,将整个车后备箱塞得满满的。该网友表示自己吃不完那么多,但父母却说这些都很新鲜,自家种的,留着慢慢吃,不会坏,实在不行分给同事朋友吃。

婆婆用纸巾包裹鸡蛋



2月12日,湖南一位女士晒出暖心视频。因为年后要返程了,公公婆婆天刚亮就开始准备,不仅把鸡鸭鱼和蔬菜塞满后备箱,为了防止鸡蛋在路上磕碰,婆婆甚至用纸巾把一个个鸡蛋细心包好。

该女子说,这些鸡蛋并不是外面买的,而是婆婆喂的鸡下的蛋,老人家一天一天积攒下来的。“要返回义乌了,天刚亮爸妈就给我们杀鸡宰鸭准备明天后备箱塞满的节奏,鸡蛋也开始打包了。”因为担心鸡蛋被磕破,老人用纸巾一个一个把鸡蛋包裹起来了。

视频发出后,众多网友纷纷表示很暖心。

除了土特产还有3只活鸡



2月15日,网友陈先生发布视频,自己返家的车子的后备箱被塞得满满当当,缝隙处还插空塞上了两棵白菜和一个南瓜。车子后座上还堆放着几个编织袋。

陈先生说,他常年在天津工作,2月14日,他从老家江苏南通自驾返程,母亲早就为他备好了各种家乡的土特产和自家种的新鲜蔬菜。“海鲜、鸡蛋、青菜、芋头和家里养的鸡,车子里根本放不下了,最后还卸下来一些。”陈先生说。

王晶从老家广东韶关返回浙江台州时,车子后备箱也被家人塞满了各种土特产。“有几十斤红薯干、六七十斤花生油,还有酸菜、笋子、水果之类的,总共有一二百斤重。”王晶说,家里人还让她带了3只活鸡回来。“一路十几个小时,那只公鸡不时叫一声,特别提神。”

据上游新闻、央视、澎湃新闻等



史上最长春节假期 1069万人次游重庆

2月17日晚7点,重庆市文化和旅游委正式通报了“史上最长春节假期”全市文旅市场的情况,来重庆旅游的人数再创新高。

今年春节假期(2月10日至17日),纳入统计的全市过夜游客接待量为238.29万人次,同比增长66.9%。具体到A级景区,截至2月17日18时,重庆文旅广电云显示:130家纳入监测统计的旅游景区春节假期累计接待游客约1069万人次,按可比口径增长104.3%。

在中心城区景区中,磁器口古镇凭借130.3万人次的客流量,成为今年春节长假的人气王,吸引了107.1万人次的洪崖洞名列第二。红色景区则紧随其后,也收获了不俗人气:歌乐山烈士陵园共揽客20.6万人次。三峡博物馆的游客数达到了11.8万人次,多次发布预约已满的长江索道则一共吸引到了11.2万人次打卡。重庆动物园吸引游客数也达到了38.3万人次。

新重庆-上游新闻记者 裴晋奕 实习生 代佳欣



2024重庆“两江四岸”夜景灯饰联动展演多媒体灯光秀

春节旅游重庆有多火 民宿预订排全国第二

2月17日,途家民宿发布数据显示,2024年春节期间,重庆上榜全国民宿预订热门城市第二位,解放碑/洪崖洞进入热门商圈前五。

数据显示,全国热门城市民宿预订量同比2023年翻番。大理蝉联春节热门城市榜首;重庆、成都和西安分列二到四位;冬日里爆火的哈尔滨,延续热度,排名第十。

从热门商圈维度看,重庆解放碑/洪崖洞、大理古城、长沙五一广场、丽江大研古镇、哈尔滨中央大街步行街位列前五。

怎么玩?这个春节,许多人选择“返乡+旅游”,超三成游客选择两个及以上目的地出游。这些旅客最爱去大理、哈尔滨、北海、丽江、成都、重庆。

新重庆-上游新闻记者 郭欣欣 实习生 黄好

迎接2024全国两会

2024年全国两会欢迎中外记者报名采访

第十四届全国人民代表大会第二次会议和政协第十四届全国委员会第二次会议,将分别于2024年3月5日和3月4日在北京开幕。全国人大常委会办公厅和全国政协办公厅日前宣布,欢迎中外记者届时参加采访。

会议采访以现场方式为主,综合采用多种方式进行。会议将继续秉持开放、透明的精神,为中外记者采访报道提供服务。

中外记者采访两个会议请按程序提出申请。中央新闻单位记者向新闻中心提出申请,地方随团记者由各代表团向新闻中心提出申请,香港特别行政区记者向中央人民

政府驻香港特别行政区联络办公室提出申请,澳门特别行政区记者向中央人民政府驻澳门特别行政区联络办公室提出申请,台湾地区记者向国务院台湾事务办公室提出申请,外国驻华记者向新闻中心提出申请,外国临时来华记者向中国驻所在国使领馆或中国外交部授权的签证机构提出申请。

十四届全国人大二次会议、全国政协十四届二次会议将在北京市复兴路乙11号梅地亚中心设立新闻中心,负责接待和安排中外记者对两个会议的采访。新闻中心将于2月27日正式开展工作。

据新华社